



ERRATA EDITAL DE CHAMADA INTERNA PÚBLICA Nº 08/2017

O Diretor Geral do **campus Manaus Distrito Industrial** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas – IFAM, no uso de suas atribuições, torna pública ERRATA ao EDITAL Nº 08/2017–IFAM-CMDI, de 24.03.2017, para conhecimento dos interessados, conforme discriminado abaixo:

I – ONDE SE LÊ:

Nº	AÇÕES	PERÍODO
1	Inscrições	27/03 a 28/03/2017
2	Publicação da lista de classificados	29/03/2017
3	Recurso	30/03/2017 (até às 16 horas)
4	Homologação do Resultado Final	31/03/2017 (a partir das 16 horas)

II – LEIA-SE:

Nº	AÇÕES	PERÍODO
1	Inscrições	27/03 a 28/03/2017
2	Publicação da lista de classificados	30/03/2017
3	Recurso	31/03/2017 (até às 16 horas)
4	Homologação do Resultado Final	03/04/2017 (a partir das 16 horas)

III – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 29 de março de 2017.

Comissão de Seleção